TI'BOY llkoJa Ne268

jaekTuB MaTeMaTHKa 11 kiaace 1 o/t

IIpomexxyTo4Hasi aTTeCTANMA 10 JJIEKTHBHOMY Kypcy o matemaTuke 3a 1 moayrogue 11 kiaacca

HpOMe)I(yTOqHaH arrecTanud nMpoxoauT B BUJC CO6€C€I[OB3,HI/ISI 110 3apaHCC PCUICHHLIM 3aa4aM

IIpencraBienue ColecenoBanue Kpurepuu oneHuBanust
3aga4
Pemiennbie B Terpaau 10 Mmu= — IIpuMeHATh OCHOBHBIE METOMBI I PEIICHUSA
3aJa4n nu3 | Ilo meronam pemenus 3a/1ad4;
IIPEUI0KEHHBIX B 3a1a4 — W3jaraTb  MOJYYCHHYI  HH(OpMALHUIO,
JOKYMCHTC UHTEPIPETUPYS. €€ B KOHTEKCTE peIIacMOu

3a/1a4u;
— BBICKAa3bIBaTh W OOOCHOBBIBAaTb MHEHHE
(cyxzneHue) M 3ampaliMBaTh ~ MHEHME

napTHepa B paMKax Juajora

1. Ne 78861

KoHTposibHO-U3MepHUTeNbHbIE MATEPHUAJIBI
Martepuanbl B3ThI U3 0aHka 3agqa4 OOpa3oBaTeIbHOIO MOpTaia JUisl IOATOTOBKH K 3K3aMeHaM
«CJAM T'UA: PEIIY ETD»

Ons otnpaBuiia SMS-co0o01IeHNsT ¢ HOBOTOJHUMU O3/paBieHUsIMU cBoUM 14 npy3bsim. CTOUMOCTh
onHoro SMS-coobmenus 1 pyons 30 koneek. Ilepen ornpaBkoit coobmienus Ha cuery y Onu 6bu10 77
py6ueii. Ckonbko pyosieit ocranercs y O mociie OTIpaBKH BCEX COOOIIECHMIT?

2. Ne 509566
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Leny npu conpotusieHuu 1 Om.

3. Ne 27551

MOUIHOCTh OTONHTENS B aBTOMOOWIIE pEerylupyeTcs
JIOTIOJTHUTENBHBIM CONTPOTUBIEHUEM. [Ipu 3TOM MeHs-
€Tcsi Cwia TOKa B  JJIEKTPUUYECKOM  LenH
AJEKTPOABUTATEINSI: YEM MEHBIIIE CONPOTUBIIEHUE, TEM
OosblIIe cUjla TOKAa U TeM ObICTpee BpaIllaeTcsi MOTOP
oronutens. Ha rpaduke nokazaHa 3aBUCMMOCTb CHJIBI
TOKa OT BEJIMUMHBI CONpOTHBIIeHU. Ha ropusonTans-
HOM OCH OTMEUEHO CONPOTUBIICHUE B OMax, Ha BEPTHU-
KaJIbHOM OcM — cuia Toka B ammepax. Onpenennre
1o rpaduKy, CKOJIBKO aMIlep COCTaBIISET CUila TOKA B

Haiinute mimomanp kBajgpara, M300paXEHHOTO Ha KieTyaTod Oymare c
pazmepoM kieTkd 1 cMm 1 cm (cMm. puc.). OTBeT maliTe B KBaJpaTHBIX

CaHTUMCTpPaAx.


https://sdamgia.ru/
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=78861
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=509566
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=27551
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4. Ne 286207

[lepen HayamoMm mEepBOro Typa YEMIHMOHATA MO HACTOJHLHOMY TEHHHUCY YYaCTHHUKOB pa3OMBaloT Ha
UTPOBBIC TAphl CIy4aHBIM 00pa3oM C NOMOINbI0 JXKpeOus. Bcero B yemmuonare ydyactByeT 26
CIIOPTCMEHOB, cpeau KOoTophiX 13 cnoprecmenoB u3 Poccuu, B Tom uncie Binagumup Eropos. Haiinure
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B MepBOM Type Brnagumup EropoB Oyzer urparts ¢ KakuM-I1u00 CHOPTCMEHOM
u3 Poccun.

5. Ne 77378
RV = 64",

Pemnre ypaBHeHnE
6. Ne 525039

C BokoBbIe CTOpOHBI PaBHOOEAPEHHOTO TPEYroJIbHUKA paBHBI 17,
/\ ocHOBaHue paBHoO 16. HaiinuTte paguyc BIucCaHHONW OKPYKHOCTH.

/N
ya /\7/ \B

7. Ne 90485

343 fhe 3
AL .
Haiigure 3Hauenue BbIpaKECHUS (4} J ' (? ] ’

8. Ne 42689

I[JI?I MmoaACpIKaHUA HaBECa IIaHUPYCTCA HCIIOJIB30BaTh HNUIMHAPHUYCCKYTO KOJIOHHY.
HaBJ’IeHI/Ie P (B HaCKaJ'ISIX), OKa3hIBa€MOE HAaBECOM M KOJIOHHOM Ha OIopy, oHnpeacisieTcsa 110

u r
p_ dimg
T '2 19
bopmyiie < rpe m = 1350 xr — o6masn macca Haseca 1 kKomoHHsL, £ — JTUaMeTp KOJOHHBI
¥
(B Metpax). CunTasi yckOpeHHe CBOOOIHOTO MAZCHHS & — 10 Mm/c,am =3, OTpeieIuTe HauMEHBIINH

BO3MOJKHBIN JaMETp KOJOHHBI, €CIIM JaBlIeHHE, OKa3bIBAEMOE Ha ONOpPY, HE JOJDKHO OBITH OOJbIIe
200 000 ITa. OTBeT BbIpa3uTe B METPAX.

9. Ne 26585

MortopHas 10/1Ka pouia NpoTUB TeUeHUs peku 112 KM 1 BepHynach B IIyHKT OTIPABJICHMUs], 3aTPAaTUB
Ha oOpaTHBIH MyTh Ha 6 yacoB MeHbIle. HailiuTe CKOpPOCTb TE€UYEHHs, €CIIM CKOPOCTh JIOAKH B
HEenoJIBWKHOM Bozie paBHa 11 kM/4. OTBeT gaiite B KM/4.

10. Ne 77496

3X
J 0 —
Haiinute Hanbonbiiee 3HaueHne Gpynkipn ¥ — dcosx —20x+ T yg OTpe3Ke 2

11. 3aganue 13 Ne 505246

A\ Sinx sinx
5 4
a) Pemnre ypaBHeHue


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=286207
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=77378
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=525039
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=90485
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=42689
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=26585
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=77496
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=505246

I'BOY llkoua Ne268 jaekTuB MaTeMaTHKa 11 kiaace 1 o/t

i
2w L
0) Haiinute Bce KOpHU 3TOTO YpaBHEHMS, PUHAJIC)KAIINAE OTPE3KY

12. Ne 526809

, 2 (ind + dny) >
Pewure Hepasenctso 71084 (sin” x) + 8log, (sinx) > 1.

13. Ne 521926

bank mianupyer Ha oauH roa BIoXuUTh 30% HUMEIOIIMXCA y HETO CPEACTB KIMEHTOB B MPOEKT A, a
ocrtaibHble 70% — B ipoekT B. B 3aBUCHUMOCTH OT 00CTOATENLCTB IPOEKT A MOXKET MIPUHECTH MPUObLTH
B pa3mepe oT 32% 1o 37% ronoBeIX, a mpoekT B — ot 22% o 27% ronoBeix. B xoHIE roga OaHk
00s13aH BEpHYTH JIEHbI'M KJIMEHTaM U BBIIUIATUTH UM MPOLEHT IO 3apaHee yCTAaHOBJICHHOI CTaBKe,
YpOBEHb KOTOPOH A0KeH HaxoauTbest oT 10% 1o 20% ronoseix. Onpenenute, KaKyto HAMMEHbBUIYIO U
HauOOJBIIYI0 YHUCTYIO TOpuObUIL B MPOLEHTaX TOAOBBIX OT CYMMAapHBIX BJIOXKEHHH B
NPOEKTH A ¥ B MOXET npH 3TOM MOJTY4UTH OaHK.

14. Ne 514451

HaﬁHHTe BCC 3HAYCHUS a, ITPU KAKAOM N3 KOTOPBIX YPABHCHUC
[r— "

VXA —x2+al=x"+x—a

HMCCT POBHO TPH Pa3JIMYHBIX PCIICHHA.

15. Ne 524078

VY BoBbl ecTh HA0Op U3 N IPY3UKOB MOMAPHO PA3IMYHBIX HATYpaJbHBIX MACC B IpaMMax U YalleyHbIC
BECHI, KOTOPHIE HAxXOIATCS B PAaBHOBECHM, €CIM HA KaXIOW M3 JBYX HMX Yall JIEXKAaT TPY3UKH C
OJIMHAKOBBIMM CyMMapHbIMU MaccaMu. M3BecTHO, 4TO, Kakue Obl Ba U3 HUX HU IOJOXKHUIU HA OIHY
Yalry BECOB, BCETJa MOXKHO ITOJIOKUTH HA APYTYIO Yally OAUH WM HECKOJIBKO U3 OCTABIIMXCS I'PY3UKOB
TaK, 4YTO BECBI YPABHOBECATCSI.

a) Moxxet 11 y BoBbl ObITH pOBHO 6 TPY3HKOB, CPEIN KOTOPBIX €CTh IPY3UK Maccoil 7 r?

6) Moxert siu y BoBBI ObITH POBHO 5 Ipy3UKOB?

B) M3BecTHO, uTO cpeau Ipy3ukoB BoBbl camblil nérkuil rpy3uk ummeer Mmaccy 2 r. Kakyro
HAaUMEHBIIYI0 MacCy MOKET UMETh CaMbli TSDKENBINA Irpy3uk BoBbI?


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=526809
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=521926
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=514451
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=524078

